



中国银行 全球服务

服务热线: 95566

中国银行许昌分行

科技金融“强引擎” 助推经济高质量发展

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 张艺鸣)“你们的政策真好,帮我解决了大问题,真是太感谢你们了!”3月31日,我市某科技公司相关负责人在中国银行许昌分行客户经理的指导下,成功办理科技贷业务。

据了解,为深入贯彻国家科技发展理念,完善金融支持创新体系,近年来,中国银行许昌分行切实履行社会责任,展现国有大行担当,为科技企业及项目拓宽融资渠道,用科技金融撬动科技发展,培育经济高质量发展新动能。仅今年一季度,该行科技金融累计授信客户9户,授信金额0.55亿元。

坚持党建引领,凝聚奋进力量。中国银行许昌分行深入学习宣传贯彻党

的二十大精神,紧跟国家政策导向,深化推动战略执行,找准定位发力,大力发展科技金融,优化经济社会发展结构。同时,该行加大宣传力度,持续宣讲科技金融重要意义,动员该行干部员工务实重干、团结奋进,促进科技金融领域做细做实、纵深发展,推动经济高质量发展。

丰富科技项目,加大科贷投放力度。中国银行许昌分行通过聚焦科技创新及重点科技项目,丰富科技金融业务,积极支持科技产业、科技园区项目投放工作,进一步缓解科技型中小企业融资压力,助力更多企业借助融资做优做强,为经济高质量发展提供有力支撑。同时,该行通过鼓励员工围绕科技

金融业务主动作为,以实际行动为科技发展赋能。

强化队伍建设,加强人才培养。中国银行许昌分行始终坚持人才是第一资源,着力营造珍惜尊重人才、关心爱护人才、培养激励人才、留住用好人才的浓厚氛围。该行一方面优化人员结构,配齐配强科技金融人员,进一步壮大该领域从业队伍;另一方面广泛开展科技金融培训交流,将该业务培训融入各条线、各机构的常规业务培训中,在相关业务资格以及专项测试中,考核科技金融知识,提高业务人员对科技金融的认识,切实提升从业人员的技能水平。

优化资源配置,做好业务保障。中

国银行许昌分行坚持向科技金融业务进行资源倾斜,加大该项考核力度,强化正向激励,坚持“好钢用在刀刃上”,精准配置,确保方向不偏、中心不移;另一方面,积极做好保障工作,加大对科技企业的支持力度,扩大科技相关项目的信贷规模,完善审批通道,对符合科技特征的客户,优先审批,提高审批和发放审核质效。

该行相关负责人表示,下一步,该行将充分发挥国有大行的专业优势,持续践行国家重大战略,积极开拓科技业务,不断挖掘科技金融在调结构、转方式以及推动经济高质量发展等方面的积极作用,提升综合金融服务质效,助力区域经济焕发新活力。



欢迎下载 中国银行手机银行

近期,随着国际金价的持续走高,持有黄金回购的客户增多。工行许昌分行南关支行积极受理工行实物“如意金条”回购业务,为满足客户多元化的金融需求提供优质服务。图为4月6日,该支行客户经理正在回购该行实物金条。宋玉强 摄

长葛市审计局 持续推进 “人才兴审”战略

本报讯(蔡轲 李卓佳)近期,长葛市审计局积极落实上级关于加强审计干部队伍建设的决策部署,推进“人才兴审”战略,致力于打造高素质审计干部队伍,使其具备敢于担当的职业精神和扎实过硬专业能力,从而更好地推动审计事业发展。

重视政治教育,提高政治站位。该局及时学习习近平总书记重要讲话精神及党中央重大决策部署,制订学习计划,创新学习方式,通过一系列教育措施,确保审计干部队伍严格遵守党的政治纪律和政治规矩,立场坚定、态度鲜明,在依法全面履行审计监督职责中体现政治担当。

重视业务培训,提升专业能力。该局开展多种形式、内容丰富、务实管用的业务培训,着力提升审计业务能力,培养一批“能查、能说、能写”的审计业务骨干。

重视审计实践,提高审计技能。该局要求每名审计业务人员“人人当主审”,经历审计项目全过程,加强审前培训、审中交流、审后总结,把审计项目实践锻炼作为提升审计干部业务水平的有效途径。

重视抓机制,激发队伍活力。该局坚持正确用人导向,制订科学的职工考核办法,对能干、会干、实干的人进行表彰,调动了审计干部学习和工作的积极性,激发了干事创业活力。



工行许昌分行 反诈宣传进校园 筑牢师生防骗“安全墙”

本报讯(记者 李晓 通讯员 王志红 王琪铭)“如今的电信网络诈骗大多为精准诈骗,对于诈骗分子来说,没有骗不到的人,只有不合适的‘剧本’,受害者年龄与学历无关……”近日,工行许昌分行组织员工到许昌学院,开展“暖心服务进校园 助力成长迎未来”反诈专题宣讲。工行许昌分行的工作人员化身“金融老师”,全方位、全覆盖普及防范电信网络诈骗犯罪常识,普及消费者权益保护知识,为学生们上了一堂生动的金融课。

此次活动在许昌学院信息工程学院电教室举行,该院师生代表共130余人参加。工行许昌分行相关部门负责人结合反诈工作经历,通过我市电信诈骗的实际案例,用通俗易懂的语言向师生讲解了“通讯类”“刷单类”“网络虚假交易”“校园贷陷阱”等当前校园多发的典型案例,并详细描述了新型校园电信诈骗的常见手段、话术以及防范技巧,推荐师生安装国家反诈中心App,活用“96110”反电信网络诈骗专用号码,提醒师生时刻绷紧防范之弦。

活动中,“金融老师”用有奖问答的形式和师生现场互动,增强师生反诈警惕意识。

“因为我没有经历过电信网络诈骗,所以之前都觉得这些事与我无关。通过这次讲座,让我意识到电信网络诈骗并非离我很远,一件真实的案例给我敲响了警钟。今后的生活、学习中,我会更加慎重的保护好个人信息,不贪图小利、不随意下载软件……”许昌学院信息工程学院21级学生李维纯说。

随后,工行许昌南关支行客户经理尚晨晔还为在场学生们上了一堂别开生面的财商教育课。从当前热议的理财投资话题入手,结合大学职业规划发展,由浅入深、旁征博引地向学生们介绍了理财的基本知识、理财观念,并且提供了一些理财思路。

不少学生都表现出了对资产管理的学习兴趣,在听完讲座之后,纷纷表示将多做些理财方面的尝试,规划好现有资金,养成良好的理财习惯,谨慎借贷、谨慎投资,树立良好的价值观和消费观。

农行鄢陵县支行

强抓作风提干劲 踔厉奋发谋新篇

本报讯(张志平)针对支行党员干部队伍作风建设中存在的突出问题,近期,农行鄢陵县支行开展贯彻落实中央八项规定精神、提升干部能力作风活动,着力通过提能力、转作风,纠“四风”、树新风,综合施策、标本兼治,巩固深化能力作风建设成果,以过硬本领、扎实作风,展现新担当、新作为,齐心协力推动各项工作高质量发展。

开展学习教育活动。该支行坚持组织员工学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记关于作风建设的重要论述,认真组织学习中央八项规定及其实施细则精神和中纪委有关文件,引导党员干部读原著学原文、悟原理知原义,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。该支行组织员工在“农银e学”等网络学习平台开展线上培训,学习率和课时完成率均为100%。

开展主题宣传活动。该支行精心组织党的二十大精神宣传,推出“奋进新征程 出彩新农行”等系列主题宣传,凝聚支行党员干部建功新时代的磅礴力量。他们开展先进典型选树,推出一

批立得住、叫得响、传得开的先进典型,引领培育和践行社会主义核心价值观,为河南农行更加出彩凝聚“鄢陵力量”。

开展实践演练活动。该支行坚持以训强能,以练提能,常态化推进“人人学业务、个个提能力、躬身办实事”活动。他们组织各网点全面开展业务操作实战演练,提高风险处置能力;建立岗位能力素质清单,开展全员岗位练兵、业务技能比武竞赛,推动党员干部成为本职工作的行家里手。

开展正风肃纪活动。该支行纪委牵头深入开展违反中央八项规定精神问题专项监督检查“回头看”,对整改工作跟踪督办,对问题整改、有令不行、有禁不止、顶风违纪的,从严从重处理;狠抓作风整顿,引导党员干部提振精神、拉高标杆、砥砺前行,形成学先进、赶先进、提效能的浓厚氛围。



体彩大乐透 10亿元大派奖首期开奖

一名购彩者喜中一等奖 3299万元

本报讯(王跃东)4月10日晚,体彩超级大乐透第23039期开奖,也是超级大乐透10亿元大派奖首期开奖,当期前区开出号码“02、24、26、30、34”,后区开出号码“06、07”。当期全国销量为3.68亿元,为国家筹集彩票公益金1.32亿元。全国中出2注一等奖,其中山东省德州市一幸运儿独揽一等奖1500万元派奖奖金,擒获一注3299万元一等奖。

当期全国共中出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含1000万元基本投注奖金+800万元追加奖金)追加投注一等奖,且这1注符合派奖参与条件,最终获得3299万元一等奖奖金(含派奖奖金1500万元),被来自山东德州

基本投注一等奖,落于贵州黔东南。

数据显示,山东德州中出的3299万元幸运购彩者,凭借一张30元10注单式追加票,单票收获奖金3299万元。这注一等奖是今年超级大乐透10亿元大派奖期间,首次中出的3299万元一等奖。

当期,二等奖开出74注,单注奖金为23.12万元。其中47注采用追加投注,单注追加奖金18.49万元,根据派奖规则,当期共有42注二等奖符合参与条件还可获得派奖奖金,每注多得二等奖派奖奖金11.9万元,分享派奖奖金后,二等奖单注总奖金为53.52万元。

当期固定奖共派送奖金2368万元。当期开奖后,固定奖派奖余额为

5.76亿元。按照超级大乐透10亿元大派奖规则,当期1500万元一等奖派奖金额全部派送完毕,下期一等奖将继续派送1500万元。当期开奖后,奖池金额为8.69亿元。

超级大乐透10亿元大派奖,所有奖项都派奖,奖金最高可翻番。进行追加投注且单期单张投注金额15元及以上即可参与本次派奖活动,这场一年一次的派奖盛宴,切勿错过!



公益体彩 乐善人生

关于许昌市魏都区海南好事多实业发展有限公司涉嫌非法吸收公众存款案登记的公告

许昌市魏都区海南好事多实业发展有限公司涉嫌非法吸收公众存款案,许昌市公安局魏都分局已对该案件立案侦查,凡涉及该案件的单位(公司)及个人,请尽快到案件专案组报案并进行登记,配合做好资金账目核实等工作。

一、登记须提供材料

1.单位(公司)及个人有效身份证明,企业法人提供营业执照、法定代表人身份证明及组织机构代码证,个人提供本人身份证明,个人有效身份证明包括:身份证、户口本、公安机关出具的户籍证明等。上述身份证明须同时提供原件及复印件。2.借款合同、债权转让合同、借据凭证等相关的原件及复印件两份复印件。3.收款凭证、银行转账凭证等资金实际支付证明原件及复印件。4.其他报案材料。

二、登记地点及联系电话

登记地点:许昌市城乡一体化示范区元鼎大厦A座26楼2655室;登记电话:0374-2182189

三、登记时间

本次申报登记自公告发布之日起60日内,登记时间为每周的周一至周

五(上午8:00—12:00,下午14:30—17:30),另外,请集资参与者相互转告,过期不来申报视为自动放弃,一切后果由本人承担。

四、注意事项

1.集资情况登记须由涉及的集资本人(单位为其法定代表人)到场登记,不得以任何形式委托他人登记。如发现提供虚假资料等方式进行登记,干扰公安机关办案,损害他人合法权益的,一经查实,公安机关将依法追究其法律责任。2.集资金额在20万元以上(含20万元)的集资参与者,登记

时还应提供集资资金的合法来源证明,由有关单位和专业部门对集资资金来源进行合法性审查,根据审查结果决定是否确认。3.注意防范电信诈骗,公安机关在联系集资参与者时不会在电话、短信中要求参与者提供个人隐私等信息,更不会提出转账、验资、交费 etc 等要求。4.发布虚假信息、混淆视听、煽动滋事、干扰公安机关办理案件的,将依法追究其相应的法律责任。

特此公告 许昌市魏都区非法集资案件专案组 2023年4月12日

声明

●本人朱跃贞,因个人原因把壹张由许昌市瑞昊房地产开发有限公司开具的票据(客户留存红联)不慎丢失,票据编号为2020022015,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由个人承担,与许昌市瑞昊房地产开发有限公司无关。
●河南昌乾工程管理有限公司公章遗失,号码为4110020035970,现登报声明作废。
●翟西伍(身份证号码

411082196405274819)的中华人民共和国残疾人证遗失,现登报声明作废。
●个体工商户王燕的营业执照正本(统一社会信用代码92411025MA3Y8JAR32,工商注册号411025619045499)丢失,现登报声明作废。
●梁亚飞购买许昌当代宏安置业有限公司满堂悦花园10号楼1单元1001房屋首付款收据(号码DD0000906,金额410550元)丢失,声明作废。
●汪亚杰购买许昌当代宏安置业有限公司满堂悦花园3幢东起1单元3层302号房屋的首付款收据(号码DD0000487,金额266505元)丢失,声明作废。
●靳芳芳购买许昌当代宏安置业有限公司满堂悦花园9号楼1单元102房屋的首付款收据(号码DD0004367,金额140223元)丢失,声明作废。
●李小雨购买许昌当代宏安置业有限公司满堂悦花园7号楼一单元

2202号房屋的首付款收据(号码MTY0000091,金额215366元)丢失,声明作废。
●襄城县益智书社的营业执照(注册号411025619077489)丢失,声明作废。
●李普购买许昌九洲豫豫置业有限公司九洲溪雅苑B21-1903号房屋的房款收据(号码0002748,金额257960元,日期2014年11月6日)丢失,声明作废。
●本人徐小红(身份证号

411023198209170544)不慎将许昌市润干置业有限公司于2021年1月18日开具的购房收据(收据编号7109834,收据金额174863元)遗失,现声明作废。本人承担由此造成的一切后果和责任。
●师妨购买许昌市领域置业有限公司天悦广场6#楼2层217室商铺首付款收据(号码为0001160,金额为483440元,日期为2019年9月2日)丢失,声明作废。

2202号房屋的首付款收据(号码MTY0000091,金额215366元)丢失,声明作废。
●襄城县益智书社的营业执照(注册号411025619077489)丢失,声明作废。
●李普购买许昌九洲豫豫置业有限公司九洲溪雅苑B21-1903号房屋的房款收据(号码0002748,金额257960元,日期2014年11月6日)丢失,声明作废。
●本人徐小红(身份证号